
府民の省エネ住宅に関する意識調査結果について
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Q１ 年代

回答総数

1,436件

186件

13%

(具体的な

予定がある)

471件

33%

(検討中で

ある)

778件

54%

(現在予定

はない)

Ｑ２ 住宅の新築・購入予定は？

回答総数

1,435件

464件

32%

(かなり気に

なる)

581件

41%

(少し気になる)

289件

20%

(あまり気にな

らない)

100件

7%

(全く気に

ならない)

Ｑ３ お住まいで、暑さ・寒さが

気になるか？

回答総数

1,434件

〇アンケート概要

実施主体：大阪府

場所：花博記念公園ハウジングガーデン

期間：令和５年１０月８日
～１２月２日

1



2

府民の省エネ住宅に関する意識調査結果について

275件

19%

(どちらも知っている)

154件

11%
(２０２５年度からの

義務化を知っている)

61件

4%

(2030年度までの基準

引上げを知っている)

939件

66%

(どちらも

知らない)

Ｑ５ 202５年度の省エネ住宅義務化、

2030年度までの基準引上げ予定を知っているか？

回答総数

1,429件

177件

12%

(十分内容も

知っている)

344件

24%

(少し知っている)

247件

17%

(名前は知っている)

667件

47%

(知らない)

Ｑ６ ZEHを知っているか？

回答総数

1,435件

1056
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Ｑ７ 新築・購入の際、重視するポイント

(複数選択可)

905件

63%

(知っている)

529件

37%

(知らない)

Ｑ４ 省エネ性能の高い窓に変えるだけでも快適に

なることを知っているか？

回答総数

1,434件

(件数)
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467件

33%

太陽光発電設備の設置に

興味がある

413件

29%

太陽光発電設備に加え、

蓄電池の設置に興味がある

547件

38%

どちらも興味がない

Q９ 太陽光発電設備等の設置に

興味があるか？

回答総数

1,427件

239件

17%

是非検討したい

622件

44%

検討したい

555件

39%

検討したいと

思わない

Q１０ 専門家から提案があれば、

省エネ住宅を検討したいか？

回答総数

1,416件

298件

23%

検討したい

556件

42%

費用や効果について

説明があれば検討したい

461件

35%

検討したいと

思わない

Q１１ 断熱リフォームを検討したいと思うか？

回答総数

1,315件
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Ｑ８ 省エネ住宅を新築・購入する場合、

不安な要素はあるか？(複数選択可)
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